

闭幕开始倒计时,预计10月将现最大客流

# 看世博 最好安排在9月份



快报讯(记者 孙兰兰)为期184天的上海世博会,不知不觉已过去了3/4。截至今天只剩43天就将闭幕,之后除了一轴四馆永久保留,其他各大场馆都将拆除。世博旅游已进入“倒计时”。昨天,记者从南京各大旅行社了解到,即将到来的中秋以及国庆长假,世博旅游仍然大热,业内人士预

测,10月可能会有很多人赶“末班车”去观世博,因此建议游客抓紧9月份尽早入园参观。

“中秋小长假和国庆长假,世博游肯定还是热门线路。”江苏海外旅行社负责人告诉记者,就拿国庆节来说,其他短线游还没启动,但他们准备的3000张世博会散客团票,已经销售了一半;中秋节情况要好一些,与平时周末的游客量差不多,因为很多人要在家吃团圆饭,放假第一天出行的人不算多,但第二天和第三天每天至少要发4辆车,也就是200人左右。从携程旅行网的预订情况来看,网络报名双

节参观世博会的人数也在持续增加,上海世博游的游客量有望位居国内线路首位。

截至昨天下午5:00,上海世博园入园人数共计5257.14万。携程旅行网有关人士介绍,目前上海世博会已经销售,但仍未使用的世博门票达1800万张,根据以往世博会经验,世博会结束前出现客流激增的情况,10月份可能会出现持续的大客流。“到时候,单日入园人数甚至可能达到六七十万人次,而且10月份还有14天‘指定日’,因此购买了平日票的散客和团队游客,更应该合理安排时间。”

## 近期要登记 最好节前去

快报讯(记者 项风华)想在中秋前和国庆节后办理婚姻登记手续的市民注意了,因为两节放假的影响,南京市各区婚姻登记处的工作时间做了一些微调:本月18日和10月9日,婚登处都不上班,9月19日—21日正常上班,中秋节放假,9月25日—30日正常上班。国庆7天小长假中,10月1日上午将加班半天,10月8日正常上班,10月9日不上班,10月10日将加班一整天。

## 网上房地产系统 放假期间不休息

快报讯(记者 尹晓波)根据国务院办公厅《关于2010年部分节假日安排的通知》,2010年中秋节:9月22日至24日放假调休,共3天。9月19日(星期日)、9月25日(星期六)上班;国庆节:10月1日至7日放假调休,共7天。9月26日(星期日)、10月9日(星期六)上班。

在放假调休期间,南京市房地产交易登记中心(华侨路分中心、中央门分中心、大光路分中心)暂停对外接待,网上房地产系统正常对外服务。

## “十一”出国游还剩东南亚最后一班车 抢到“抄底价”最多能省四成

快报讯(记者 孙兰兰)9月中旬以来,国庆出境游预订收尾,加上由于中秋因素今年售卖期缩短,计划出行的市民抓紧还能赶上最后一班车,甚至还可以抢到“抄底价”。记者从多家旅行社了解到,目前要赶上国庆出国旅游,只有东南亚还有少数名额可以预订,特别是节前或者国庆后期错峰出行,很多热门线路价格不仅同比去年未涨,甚至与平时差不多,比国庆节价格高峰下降达四成,最多可以节省三四千元。

记者从携程旅行网了解到,黄金周想要出国旅游,欧美、中东非洲、日韩等线路已经基本截止报名了,东南亚也已经过了预

订高峰,尤其是海岛度假和都市观光购物人气很高,目前普吉岛的直飞自由行已经订满,新加坡等线路在国庆前几天的热门日期,也提前满了。目前还有少量名额,抓紧点时间还能赶上最后一班车,如泰国、巴厘岛、新加坡、越南、柬埔寨等线路。

记者查询发现,这些还可以预订的名额主要适合节前或者国庆后期错峰出行,而且相比9月30日到10月3日这段旅游高峰,报价大幅下降。比如携程网巴厘岛5日自由行线路在节前或者国庆后期,有4300多元的超值价格。新加坡双酒店5日自由行,9月28日出发只需3500元起,比

国庆节便宜了四成。全程4星住宿的曼谷+芭堤雅6日团队游,9月27日出发只需3700多元。马尔代夫的部分Club Med度假村产品,特价仅为12000元起,比起平常出发日期的16000元单价都要低。“反正我们单位国庆黄金周要值班三天,刚好可以申请调休,9月28日出发,玩一趟回来休息一下,再去值班。玩也玩了,还能省好多钱。”市民于小姐心里早就打起了精明的小算盘。

业内人士建议,游客可以及时关注旅行信息,在黄金周旅游预订的末尾报名,往往可以获得意外的优惠特价。避开旅游高峰,利用带薪休假错峰旅游也更为明智。

## 出行

### 成贤街实行临时交通管制

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 朱俊俊)因玄武区成贤街埋设大口径污水管施工需要,从今天至9月30日施工期间,实行禁止社会机动车辆通行的管制措施,允许出租车及路段内车辆在封闭路段两侧的路口按原路线进出。被禁行的机动车,请提前从北京东路、太平北路、进香河路绕行。

### 公交22路、77路恢复原线

快报讯(记者 鲍铭东)记者从南京市客管处获悉,华电路雨污分流施工围挡撤除,自2010年9月18日首班车起,公交22路、77路恢复至华电路运行,恢复停靠华电路站。

因博览中心大型活动期间交通管制需要,江东中路交通围挡推迟撤除,原定于9月16日恢复原线的公交85路暂不恢复。

## 发布

### 金川河雨污分流下月开工

快报讯(记者 孙兰兰)作为今年南京雨污分流重点工程之一,金川河河道整治的工程,下月就将全面开工。据南京市住建委副主任朱俊俊介绍,河道整治主要针对水系开展拆迁拆违、护坡改造、清淤绿化等综合整治。

## 固城湖螃蟹上市价格涨一倍 3两重的母蟹一斤卖到180块



你觉得哪里的菜便宜?你有什么买菜经验?你喜欢老夏给你带来什么样的菜经、菜谱?欢迎你来讲老夏韶韶。 热线:13390913303

快报讯(记者 夏天)为赶上9月19日召开的第十届高淳固城湖螃蟹节,还在脱壳阶

段的螃蟹昨天就被蟹农们拿到市场销售了,价格更是高得惊人——4两重的公蟹160元/斤,3两重的母蟹卖到了180元/斤。

一位每年都在第一时间尝鲜的食客很是郁闷地说,3两重的母蟹在去年也只有90元/斤,今年涨了一倍。

高淳县水产局局长陈贤明接受记者采访时说,昨天是高淳蟹农今年第一天正式开捕,总共的出水量只有10万斤,出水的价格也大大高于去年。其中4两重的公蟹去年只有60元/斤左右,而昨天涨到了120元/

斤,3两重的母蟹也从去年的65元/斤涨到了130元/斤。

陈贤明表示,今年夏季以来的气温一直偏高,不利于螃蟹的生长,相当多的螃蟹这几天后才开始脱壳,有的要等到半月之后才开始脱壳。真正能捕捞的螃蟹数量非常有限,导致固城湖螃蟹的价格上涨。此外,食品价格的上涨也影响了固城湖螃蟹的价格。陈贤明说,今年螃蟹的养殖成本较去年上涨了将近20%。其中光是螃蟹吃的青虾就涨到了50~60元/斤,较去年翻了一番。

## “招考通”记忆公益讲座入场券被抢光 相约9月24日一起提高记忆力

快报讯(记者 谢静娴 黄艳)将于9月24日举行的“招考通”记忆公益讲座,特邀世界记忆大师、中国首位世界记忆冠军、两项世界吉尼斯记忆纪录保持者、世界脑力比赛金牌得主、脑力思维以及创新思维培训的权威吴天胜及他的精英讲师团队主讲,通过现场互动,帮助参与者提高记忆力。这一活动受到了快报读者的热情支持,目前公

益讲座现场入场券已全部被抢领一空。甚至有读者表示,哪怕是他站着,也愿意参与。

记者了解到,领票的多是家长代自己正在上学的孩子前来,此前吴天胜老师也表示,最急需改善记忆的是9-18岁的学生,因此在入场券有限的情况下,优先提供给这一年龄段的学生和他们的家长。众多家长表示,吴天胜自己从差生到冠军,一步步

成长起来全靠自己的努力,就是自己孩子的榜样。

特别提醒广大已经领票的学生和家长,“招考通”记忆公益讲座将于9月24日14:00~16:00在南京中山路169号金陵中学报告厅举行,届时需凭票入场。此次没有领到票的学生和家长,也可以拨打快报热线96060,留下相关资料,今后有活动将优先通知参与。

## 活动

### 秦淮区价格争议调解服务站成立

快报讯(通讯员 谢江平 孙乐 记者 钟晓敏)秦淮区价格争议调解服务站日前成立。这意味着,今后在秦淮区发生价格纠纷,不一定非去找物价局了。

秦淮区把消协、医疗事故处理办公室、派出所、夫子庙风光带服务中心、街道、社区和商场、市场、企业纳入价格争议调解联动网络,聘请了100名兼职人员在以上机构、场所工作。今后,大家发生价格纠纷,哪怕交通事故赔偿谈不妥,都可以去以上机构协调处理。

### “金洽会”雨花台区连签11笔大单

快报讯(通讯员 谢群 记者 沈晓伟)昨天下午,雨花台区举行“金秋经贸洽谈会”专场活动,一连签下11个重量级项目,总投资额达35亿元。

近年来该区实施“3+X”产业发展战略,优先吸引了包括先进制造业、文化创意产业和生产性服务业在内的一批综合高端产业,包括本次签约成功的中传重机、宝德科技和好易通科技等项目。

## 健康

### 有健康问题,拨12320 咨询专家

快报讯(记者 刘峻)9月20日~9月30日,12320咨询专家王静、梅刚等将分别在每个工作日的14:30~17:00回答市民的健康问题。

欢迎市民拨打12320电话咨询,也可登录南京卫生12320网(www.nj12320.org)在线咨询。

日期	专家	专家所在单位
9月20日	王静	口腔医院口腔内科副主任医师
9月21日	梅刚	市脑科医院老年精神科副主任医师
9月25日	罗海燕	市卫生监督所监督一处副主任医师
9月27日	汤月美	市卫生监督所主任医师
9月28日	傅强	市血液中心主任助理、副主任医师
9月29日	戴宇东	市血液中心副主任技师
9月30日	郝思祥	市急救中心主治医师

### 454医院妇产科中秋节门诊开放

快报讯(记者 钟晓敏)9月22日至9月24日,解放军454医院妇产科普通门诊开放,四维彩超正常预约,人工流产援助热线照常开通。另外,假期可提前预约门诊微创手术,适用于子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病等妇科疾病以及意外妊娠,预约成功者可申请“南京市女性健康慈善援助基地”提供的100-1000元手术费援助。

### 中大医院招募肝癌药物试验患者

快报讯(通讯员 程守勤)经国家食品药品监督管理局批准,东南大学附属中大医院介入放射科启动一项国际多中心临床研究项目,采用一种口服的抗肿瘤血管生成的分子靶向药物治疗中晚期肝癌。即日起中大医院面向省内招募自愿参加该项研究的肝癌病人。

自愿接受此项药物试验的肝癌患者必须是未经过手术、化疗治疗的新发肝癌患者,肿瘤大小在5厘米以上,年龄在18岁以上。符合条件者可在工作时间内拨打快报电话13912995679与邓钢主任医师联系。

现代医学研究表明:脚部皮肤表面长期角质化堆积会形成老茧、硬皮和鸡眼,是一种常见的足底疾病。主要是皮肤癣菌、酵母菌和霉菌的混合感染,多年不愈,越长越多,疼痛难忍,坏死及恶变,并且传染健康的足。尤其是爱美女士穿鞋不当会进一步导致角质层增厚形成老茧、脚裂和鸡眼,它不仅影响外表美而且危害大,专家指出:脚部全身所有脏器和人体神经交汇的地方,脚底出现老茧、

## 告别老茧、硬皮、鸡眼、脚垫只需一涂

鸡眼、硬皮、脚垫,是脚部神经循环不畅,易引起很多内脏疾病。人们常用刀刮去,因消毒不彻底且容易出血、感染且断不了根。

足多邦具有超强渗透性,其特有的国际首创生物成膜封闭抑菌技术,可使药物有效抗击深层细菌和消除毒

素刺激的同时软化和消除茧组织,使之与正常皮层自然分离。每天只需轻松一涂,不怕水、不包裹、不痛苦,患处无须处理!使用足多邦五分钟后可洗澡,无需包扎,药效持续24小时,使用足多邦只需8-12天,可使使用者在毫无痛苦中非常简单轻松的

搞定老茧、脚垫、硬皮、脚裂和鸡眼,消除残余真菌柔嫩足部皮肤 恢复正常弹性。足多邦其价格合理,3天内购买都可享受买两盒送一盒的优惠。

据了解足多邦在南京中山路宏图三胞对面的华江药店,虎踞路3号的汉中门药房,太平南路四川酒家

南侧的苏鲁大药房,省中医院对面大华中药房,江宁:新医路15号劳保局对面的颐年堂药房,大厂:新华路260号的经久连锁药房,六合:县人民医院对面的泰山路药店,溧水:县实验小学对面的健民药店,高淳:栗园路原皮防所对面的富山药店,马鞍山:市政府对面的和谐大药房,滁州:定远路交通菜场对面的光明大药房都可以买到足多邦。详情请咨询 025-85193923、400-710-3923。